

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

AZ ÉV VÉGÉIG KÖZEL EGY KILOMÉTER HOSSZÚ JÁRDÁT KÉSZÍTHETNEK EL TELEPÜLÉSÜNKÖN 2017-ben is folytatódik a Járdaépítési Program

Március 30-án döntött a képviselő-testület a Községi Járdaépítési Program folytatásáról, egyúttal az ezévi keret és pályázat meghirdetéséről. Bordány Nagyközség Önkormányzata tavaly ősszel hirdette meg először ezt a közösségi projektet, hiszen a település vezetése együttműködve a lakossággal évek óta kiemelt figyelmet fordít a megfelelő, rendezett településkép fenntartására, fejlesztésére. A rendezett ingatlanok, tiszta közterületek hosszú évek óta fontos ismérvei nagyközségünknek. Számos közösségi és lakossági program szolgálja ezek megvalósulását, így például a 2012-ben életre hívott fásítási program is, melynek eredményeként ezidáig közel ezerötszáz fa kiültetésére, telepítésére került sor. A fák ültetése az mellett, hogy javítja a településképet fontos szerepet játszik a por- és zajcsökkentésben is. A legújabb kezdeményezés a belterületi ingatlanok előtti járdaépítéseket szeretné ösztönözni oly módon, hogy az önkormányzat a kivitelezéshez szükséges sódert és cementet biztosítja a kivitelezéshez, a lakosság pedig munkájával járul hozzá a fejlesztéshez. A program - amellet, hogy járdák épülnek - fontos közösségi szereppel is bír, hiszen a szomszédok, kisebb lakóközösségek összefogásával megvalósuló fejlesztés során tovább erősödhet a bordányi lakosság közösségi szemlélete is. Az önkormányzat tavaly és az idei évben is 1-1 millió forintot különített el a programra, az idei évre elkülönített keretre már be is lehet nyújtani a pályázatokat, kérelmeket.



Május 1-től kezdődhet meg a munka

A támogatás a járda megépítéséhez szükséges építőanyag biztosításával történik. 1 m² járda építéséhez 25 kg cementet és 0,15 m³ sódert biztosít az önkormányzat. A járdát Bordány Nagyközség közigazgatási területén lévő ingatlannal határos közterületen kell megépíteni. A járdát minimum 1,2 m szélességű, „babakocsi barát” járdaként kell megépíteni – szélesebb járda építhető, de az 1,2 m feletti járdarészhez térítés nem adható -, beton járda esetén legalább 8 cm beton, 10 cm homokos kavicságy szerkezeti kialakítással. A benyújtott kérelmeknél egyrészt előnyt jelent, ha az újonnan építendő járda építése a lakók, szomszédok együttműködése kapcsán minél nagyobb összefüggő területen valósul meg. Az év végére a program eredményeként közel egy kilométer hosszú új járda készülhet el a településen. A részletes felhívás már elérhető a www.bordany.hu weboldalon, a pályázatok benyújtási határideje április 20. A beérkezett kérelmekről április 27-ei ülésén dönt a testület, a járdát az időjárási körülmények figyelembe vétele mellett május 1. és szeptember 30. között kell majd elkészíteni.

24 ÓRÁN KERESZTÜL TOLLASOZNAK ÁPRILIS 7-ÉN

Ötödik tollaslabda maraton

Az előző évekhez hasonlóan bárki részt vehet az Ötödik Tollas Maratonon! A rendezvénynek a Bordányi Sportcsarnok ad otthont péntek reggel 8 órától. Először az általános iskola tanulói játszanak délután 5 óráig, utána szabadon bárki a kezébe foghatja a tollas ütőt. A szervezők szeretnék a résztvevők figyelmét felhívni, hogy a Facebookon vagy a lentebb olvasható elérőségeken jelezzék, hogy mikor érkeznének és hogy részükről hány főre számítsanak! Akik jönnek - elsősorban a nagykorúakat - szeretnék megkérni, hogy éjsza-

kára jöjjenek! Jelezzék, hogy körülbelül mikor tudnak játszani! Kiskorúak szülői engedéllyel este 9-ig, szülői felügyelettel éjszakára is maradhatnak! Aki hosszabb időre is bevállalja a bulit, az energiapótlásról gondoskodjon! Továbbá fontos, hogy mindenki hozzon magával váltócipőt. A rendezvényen való részvétel díjtalan, de a csapat támogatására adományokat köszönettel elfogadnak. További információkért és az eseményen való részvételét e-mailben a balirebek@citromail.hu-n, illetve mobilon Bálint Lászlóné Katinál a 06-30/425-9122-es és Bálint Rebekánál a 06-30/613-9062-as telefonszámon teheti meg.

IDEGENBELI NAGY GYŐZELEM CSONGRÁD ELLEN Itthon játszik a Bordány II csapat

Nagyszerű és nemvárt győzelmet aratott a sérülések és eltiltások miatt közel tíz hiányzóval pályára lépő megyei I. osztályú együttesünk Csongrádon! Hódi Mihály gárdája az elmúlt időszak legnagyobb bravúrját hajtotta végre győzelmével, csapatunk hétvégén szabadnapos lesz. Pénteken 16 órakor U14-es mérkőzésre az Ásotthalom csapata érkezik a Bordányi Focipályára, U19-es együttesünk vasárnap délután Csanyteleken játszik bajnokit. Szintén vasárnap, 16.30-kor a Balotaszállás ellen játszik hazai bajnokit a Bordány II. Női kézilabda csapata Hódmezővásárhelyen játszanak mérkőzést.

TÁJÉKOZTATÓ A TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁSRÓL Friss hírek a falugazdásztól

Mezőgazdasági termelőket érintő tájékoztató előadás lesz a Bordányi Faluházban április 19-én (szerdán) délután 5 órától. Szó esik a 2017. évi területalapú támogatásokról, az új támogatási jogcímelekről illetve a változásokról. A területalapú támogatás elektronikus ügyintézése április - május 15. között lesz. A termelők a támogatási kérelem kitöltéséhez április 10-től kérhetnek időpontot Bordányban a falugazdásznál vagy a Faluházban az információs pultnál.

ISMERJE MEG AZ ISKOLA EGYKORI NÖVENDÉKEIT Jubileumi gálahangverseny 12-én

Az Ádám Jenő Általános Iskola gálahangversenyt és kiállítást rendez az Alapfokú Művészeti Iskola alapításának 20. évfordulója alkalmából a Faluházban, április 12-én (szerdán) 17 órától. A rendezvényen köszöntőt mond Plesovszkiné Ujfaluczki Judit, a Szegedi Tankerületi Központ igazgatója. Közreműködnek a művészeti iskola egykori diákjai, valamint énekkara. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

KEZDÉS 27-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN A FALUHÁZBAN Ingyenes informatikai képzés

Az Európai Unió támogatásával indított „Digitális szakadék csökkentése” című projekt keretében térítésmentes 35 órás alapfokú informatikai képzésre nyílik mód Bordányban. A tanfolyamom 16-65 év közötti személyek vehetnek részt, akik nem állnak középiskolával, felsőoktatási intézménnyel tanulói/hallgatói jogviszonyban, valamint a képzéssel egy időben hazai vagy EU-s forrásból nem vesznek részt informatikai képzésben. A képzés április 27-én indul, a képzési alkalmak csütörtöki napokon lesznek 16.30 órától. Jelentkezni legkésőbb április 25-én 16 óráig lehetséges. Amennyiben érdeklődik a képzés iránt kérjük keresse kollégáinkat személyesen a Faluház információs pultjánál vagy telefonon a 62/588-516-os vagy a 30/965-0771-es számon.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK A BORDANY.HU-N Tüdőszűrési lehetőség helyben

A Csongrád Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórházának Tüdőgondozó Intézete 04. 18.-21. és 24-én 9:30 és 14:30 között lakossági tüdőszűrést tart a Bordányi Faluház előtt. További információk megtekinthetőek a www.bordany.hu honlapon.

KEDDEN FLASHMOB A SZENT ISTVÁN TÉREN Versmaraton a költészet napján

A Bordányi Amatőr Színjátszó Kör mindenkit szeretettel hív József Attila születésnapján április 11-én, kedden 18.00 órára a Szent István térre Költészet napi versmaraton rendezvényére. A helyszínen bárki felolvashatja kedvenc József Attila versét, de aki elfelejti az is szemezgethet az ott elhelyezett könyvekből. Minden irodalmat, költészetet kedvelőt szeretettel várnak!

Apróhirdetés: Pusztamérgesi székhelyű építőipari vállalkozás vállalja lakó és nem lakó épületek építését és felújítását. Érd.:06-30-981-7377

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

04.10. H	1 Magyaros zöldborsó leves	A Tavasz tarhonyás sertés húsz, káposztasaláta
	2 Madártej mandulával, habgaluskával	B Tengeri halfilé mozzarellával, csóben sütte, salátaágyon kapor öntettel
		C Paraszto sertésborda pirított burgonyával, csemege uborka
04.11. K	1 Paradicsomleves	A Fűszeres túróval töltött sertésszelet rántva, zöldséges rizs, szilva kompót
	2 Tojás krémleves, kel	B Csirkemell falatkák Budapest módra, törtburgonyával
		C Borsos sertéstokány tésztával, vegyes vágott
04.12. SZ	1 Csontleves csipettésztával	A Zöldbabfőzelék fasírttal, müzli
	2 Gyümölcsleves	B Rántott sertésmáj petrezselymes burgonyával, cékla
		C Dijoni csirkemell petrezselymes rizzsel
04.13. CS	1 Burgonya-gombóc leves	A Csirkecomb filé paprikás tésztával, fejes saláta
	2 Gombakrémleves kenyérkockával	B Póréhagymával, tojással töltött sertésszelet rántva, burgonyapürével, befőtt
		C Rakott karfiol, pudingos palacsinta
04.14. P	1	A
	2	B
		C

**NE FELEJTSE EL, HOGY SZOMBATON
PAPÍR- ÉS FÉMHULLADÉK GYŰJTÉS!**

IDŐJÓS A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	Hétfő ☀️ 22°C 6°C Napos	Kedd ☁️ 23°C 7°C Eltérve eső	Szerda ☀️ 20°C 6°C Részben napos
Csütörtök ☀️ 21°C 5°C Részben napos	Péntek ☀️ 17°C 3°C Napos	Szombat ☀️ 16°C 4°C Részben napos	Vasárnap ☀️ 17°C 5°C Részben napos